## NEWS RELEASE

2022年8月1日

# 今度の「やみつき屋」は"町中華"をイメージ!

# マルちゃん やみつき屋 旨辛スタミナ中華

2022年8月15日(月)新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、カップ入り即席麺「マルちゃん やみつき屋 旨辛スタミナ中華」を、2022年8月15日(月)より、全国にて新発売いたします。

#### ■商品コンセプト

「やみつき屋」は、「味濃いめ」をキーワードに「やみつきになるラーメン」をコンセプトとしたシリーズです。この度の商品は、地域に根差した大衆的な中華料理店"町中華"をイメージしました。 夏場に人気の「あっさり」「辛い」に加えて、暑い夏を乗り切るスタミナ=にんにくでパンチを利かせました。

## ■商品概要

粘りのなかにも歯切れ感がある、硬くコシが強い麺に、ポークとチキンの旨味をベースに唐辛子、ガーリック、粗挽き黒胡椒を利かせた旨辛醤油味のスープがよく合います。具材に味付豚肉、たまねぎ、ねぎ、にらを加え、満足感のある一品に仕上げました。

### ■商品特徴

めん	粘りのなかにも歯切れ感がある、硬くコシが強い麺。
スープ	ポークとチキンの旨味をベースに、唐辛子、ガーリック、粗挽き黒胡椒を利
	かせた、旨辛醤油味スープ。
具 材	味付豚肉、たまねぎ、ねぎ、にら。

## ■商品詳細

商品名	マルちゃん やみつき屋 旨辛スタミナ中華
内容量	97g (めん 70g)
JAN ⊐− ⊦	4901990372244
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	245 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2022年8月15日 (月)
発売地区	全国